

CONTRACT SECTION, PHQ, NARANGI

CORRIGENDUM-1 FOR OIL E-TENDER CGI 5478 P20

THIS CORRIGENDUM IS BEING ISSUED TO AMEND THE FOLLOWING OF TENDER NO. **CGI 5478P21**.

- 1) Under Clause 7.12 of Page 38 & Page 55, Point B(j), should be read as **PS11(Tengakhat)**, instead of PS1(Duliajan).
- 2) **PROFORMA –B** (Bid Form –B) to be read as **CGI 5478P21** instead of CGI5026P21

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS SHALL REMAIN UNCHANGED IN THE ABOVE TENDER.	
************************	***